



EMERGENCY MEDICAL CARE 24/7

COMPETENCE MAKES THE DIFFERENCE

27
MAY **EMERGENCY
MEDICINE DAY**

Ebben az évben kerül először megrendezésre a Sürgősségi Betegellátás Világnapja. Jelenleg a 2019. évi SBO világnapra készülünk

Ha szeretne csatlakozni ehhez a kezdeményezéshez, írjon emailt a következő email-címre:

lsupport@emergencymedicine-day.org

Miről szól a Sürgősségi Betegellátás Világnapja?

Az egész világon arra biztatjuk a lakosságot, a betegeket, az egészségügyi személyzetet és az intézményeket, hogy május 27-én figyeljenek a sürgősségi betegellátásra, és programok szervezésével segítsék elő a terület fejlődését.

Úgy gondoljuk, hogy az emberek figyelmét fel kell hívni arra, hogy mindenhol a világon szükség van jól szervezett, felkészült és felszerelt sürgősségi ellátórendszerre, melynek segítségével bármilyen sürgős, potenciális egészségkárosodást vagy halált okozó helyzetben növelhetjük a túlélési arányt és csökkenthetjük a rokkantságot.

Ezt a körlevelet azért küldtük, mert úgy gondoljuk, hogy **együttes erővel változást tudunk elérni a cél érdekében.**

Célunk

A **Sürgősségi Betegellátás Világnapjának** szeretnénk egy szilárd alapot adni, összefogni a döntéshozókat, szervezeteket, kormányzatokat és szeretnénk a jövőre vonatkozó tervet készíteni.

Egy találkozó keretein belül meghatározzuk a sürgősségi betegellátás fontosságát. Együtt ötletelünk, hogy hogyan tudnánk hozzájárulni a fejlődéshez.

Elindítottuk weboldalunkat: [emergencymedicine-day.org!](http://emergencymedicine-day.org)

Kezdeményezésünk része a weboldal. Itt több lehetőséget talál, hogy hogyan segítheti munkánkat.

- Csatlakozzon a fénykép és videó versenyünkhöz. A részvételhez küldjön el egy, éles sürgősségi betegellátó helyzetben készült eredeti fotót vagy videót. A nyertesek ingyen regisztrációt kapnak a 2019-ben, Prágában tartandó EUSEM kongresszusra.
- Szervezen egy kapcsolódó eseményt a sürgősségi világnapra. A tevékenységet hirdetni fogjuk a weboldalunkon és a hírlevelünkben
- Alakítsa át a szociális média csatornáját úgy, hogy felhívja a figyelmet a Sürgősségi Betegellátás Világnapjára és akár most kezdje el hirdetni a kezdeményezést.

Kérjük, keresse fel a teendőkről szóló [oldalunkat!](#)

A Sürgősségi Betegellátás Világnapja csak az Ön segítségével lehet sikeres! Fogjunk össze és a szociális média csatornáin keresztül népszerűsítsük az eseményt!

Roberta Petrino
Chair EM-Day

Itt követhet minket:

